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NP.26.2.91.24.BM Kraków, dnia 8 listopada 2024r. 
 

Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania nr: NP.26.2.91.24.BM, którego przedmiotem wyłonienie Wykonawcy 
robót budowlanych i nasadzeń zieleni wraz z jej pielęgnacją, związanych z wykonaniem zadania 
inwestycyjnego pn.: „Park Stacja Wisła -kontynuacja”, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie.  
 

Pytania i odpowiedzi, modyfikacje do SWZ 
 

Szanowni Państwo, 
Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi, wyjaśnień 

do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany 
zakres przedmiotowy, jak również informuje o przesunięciu terminu składania i otwarcia 
ofert na dzień 19 listopada 2024r., przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia oraz 
miejsca pozostają bez zmian, oraz o zmianie terminu związania ofertą na dzień 18 grudnia 
2024r. 

Informujemy również, że odpowiedzi na pytania nr 12, 13 i 14 zostaną udzielone w 
najbliższym możliwym terminie. 
Pytanie nr 9: 
Proszę o informację dotyczącą badań skażenia gleby. Czy Zamawiający jest w posiadaniu 
planu remediacji terenu lub czy jest w stanie wskazać ilość próbek, które należy 
przebadać? 
Odpowiedź nr 9:  
Zamawiający informuje, iż badania skażenia gleby na etapie projektowym nie były 
wykonywane. Na etapie robót budowlanych należy pobrać od 5 do 10 próbek, niemniej 
dokładna ilość zostanie określona w momencie realizacji zadania. 
Pytanie nr 10: 
Proszę o informację jakie wymiary płyt betonowych do wykonania nawierzchni ciągu dla 
pieszych należy przyjąć (w opisie technicznym 35x160 natomiast w przedmiarze 
25x120)? 
Odpowiedź nr 10:  
Zamawiający informuje, iż należy uwzględnić oba wymiary z płyt betonowych, z których 
wykonane są ścieżki piesze. Płyty o wymiarach 35x160 cm dotyczą zakresu 
podstawowego, natomiast płyty o wymiarach 25x120 cm dotyczą zakresu opcji nr 8. 
Pytanie nr 11: 
Proszę o podanie wymiarów obrzeży stalowych oraz drewnianych. 
Odpowiedź nr 11:  
Zamawiający informuje, iż podaje parametry obrzeży: 
- stalowe: Grubość listwy stalowej: 4mm. Wysokość listwy stalowej: 20cm. Kolorystyka: 
stal ocynkowana. 
- drewniane: Wymiar deski 4x20x200cm. Drewno z modrzewia syberyjskiego lub robinii 
akacjowej, impregnacja bezbarwna. Krawędzie muszą być zaokrąglone (promień 6mm). 
Pytanie nr 12: 
Proszę o informację czy Zamawiający dopuszcza możliwość fakturowania częściowego na 
podstawie miesięcznych przerobów. 
Odpowiedź nr 12:  
Zamawiający informuje, iż udzieli odpowiedzi w późniejszym terminie. 
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Pytanie nr 13: 
Zwracamy się z prośbą o zmianę podziału założenia i pielęgnacji trawnika na terenie 
nowobudowanej części Parku Stacja Wisła – przygotowanie gruntu pod założenie 
trawnika na terenie nowobudowanej części Parku Stacja Wisła jest przewidziane do 
realizacji w opcji 4, założenie trawnika na terenie nowobudowanej części Parku Stacja 
Wisła jest przewidziane do realizacji w podstawie, natomiast pielęgnacja trawnika na 
terenie nowobudowanej części Parku Stacja Wisła przewidziana jest do realizacji w opcji 
4. 
Odpowiedź nr 13:  
Zamawiający informuje, iż udzieli odpowiedzi w późniejszym terminie. 
Pytanie nr 14: 
Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów punktów 12.1.f SWZ „f) cena za wykonanie 
pielęgnacji nasadzeń zieleni w zakresie opcji nr 3 musi wynosić nie więcej niż 10% łącznej 
ceny za wykonanie nasadzeń w zakresie podstawowym” i 12.1.h SWZ „h) cena za 
wykonanie pielęgnacji nasadzeń zieleni w zakresie opcji nr 4 musi wynosić nie więcej niż 
10% łącznej ceny za wykonanie nasadzeń w zakresie podstawowym”, ponieważ w 
zakresie podstawowym w zakresie zatytułowanym „zieleń” nie występuje roboty 
nasadzeniowe drzew, krzewów, pnączy, bylin, ani cebul, występuje jedynie założenie 
trawników siewem, natomiast w zakresie pielęgnacji opcji 3 i opcji 4 leży oprócz 
pielęgnacji trawników również pielęgnacja drzew, krzewów, bylin i cebul – koszty tej 
pielęgnacji znacznie przewyższają 20% kosztów założenia trawników siewem na 
powierzchni 586 m2 a zarazem ich kalkulacja nie ma żadnego związku z kosztami 
zakładania trawników. 
Odpowiedź nr 14:  
Zamawiający informuje, iż udzieli odpowiedzi w późniejszym terminie. 

 
MODYFIKACJA DO SWZ Nr 1 

w zakresie terminów składania i otwarcia ofert 
Zamawiający informuje, iż przesuwa terminy składania i otwarcia ofert na dzień 19 

listopada 2024r., w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 
 
Stosowna zmiana zostanie również dokonana w ogłoszeniu o zamówieniu. 

 
MODYFIKACJA DO SWZ Nr 2 

w zakresie zmiany terminu związania ofertą 
Zamawiający informuje, iż przesuwa termin związania ofertą wynoszący 30 dni na dzień 
18 grudnia 2024r., w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy 
 

Jednocześnie Zamawiający zaznacza, iż powyższe pytania i odpowiedzi oraz 
modyfikacje do SWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i 
charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia terminu 
składania ofert.  

Dlatego też, Zamawiający zawiadamia iż termin składania i otwarcia ofert ulegają 
zmianie na dzień 19 listopada 2024r., przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia 
oraz miejsca pozostają bez zmian. 

Z poważaniem, 
 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa postępowania; 
3. a/a. 
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